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05ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA NO DIA 29 DE MARÇO DE 2021, ÀS 16:00 
HORAS. 
 
“RESUMO DA SESSÃO” 
 
VEREADORES (A) PRESENTES: Damião Rogério de Sousa, Édison Fernando da Silva, 
Horacio Carmo Sanches, Ivanildo Oliveira Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo 
Venturi, Sidnéia Monte, Valentim Aparecido Fargoni e Waldir Siqueira 
 
PRESIDENTE: Vereador Valentim Aparecido Fargoni. 
SECRETÁRIO: Vereador Édison Fernando da Silva. 

LEITURA DE UM TRECHO DA BIBLIA: Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi 

ATA DA SESSÃO DE 08 DE MARÇO DE 2021 – Aprovada por unanimidade. 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (A): 

VEREADOR ÉDISON FERNANDO DA SILVA: 

Indicação, dispondo sobre instalar um quiosque na Praça localizada em frente à Avenida Ézio 
Morganti, entre as ruas Antônio Donatoni e Joaquim Vicente, no Parque Industrial Antônio 
Guaraty. 

Indicação, dispondo sobre instalar um redutor de velocidade de veículos na Rua Antônio 
Gardini, entre os números 282 e 285, no Jardim Cruzado II.  

Moção, dispondo sobre votos de congratulações à nova Mesa Diretora da Assembleia 
Legislativa de São Paulo, na pessoa do Presidente, o Deputado Carlão Pignatari. Decisão: 
Aprovada por unanimidade. 

VEREADOR HORACIO CARMO SANCHES: 

Indicação, dispondo sobre instalar um redutor de velocidade de veículos (lombada) na Rua Rio 

de Janeiro, próximo ao número 220, no Jardim Encanto do Planalto. 

VEREADORA SIDNÉIA MONTE: 

Indicação, dispondo sobre instalar iluminação pública na praça localizada em frente à E.M.E.F. 
Brasilina Teixeira Ianoni, no Jardim Cruzado. 

Indicação, dispondo sobre reparar o vazamento de água localizado na Rua Benedito 
Fernandes Frade, em frente ao número 112, no Jardim Cruzado. 

Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo falecimento de Sônia de Moraes. 
Decisão: Aprovada por unanimidade. 

VEREADORES DAMIÃO ROGÉRIO DE SOUSA, ÉDISON FERNANDO DA SILVA, IVANILDO 
DE OLIVEIRA LINS, RONALDO RODRIGO VENTURI E WALDIR SIQUEIRA: 

Projeto de Resolução, dispondo sobre revogar e alterar os dispositivos da Resolução nº 
069/1991 (Regimento Interno da Câmara Municipal de Ibaté), de modo a transformar em voto 
aberto a apreciação dos vetos. 
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VEREADORES DAMIÃO ROGÉRIO DE SOUSA, IVANILDO DE OLIVEIRA LINS, RONALDO 
RODRIGO VENTURI E WALDIR SIQUEIRA. 

Indicação, dispondo sobre solicitar do senhor Julio Cesar de Oliveira, Gerente de Negócios da 
Companhia Paulista de Força e Luz, CPFL,  a poda da árvore localizada na Rua Cesar Corneta, 
próximo ao número 131, no Conjunto Habitacional Antônio Moreira.  

Indicação, dispondo sobre deixar de fornecer, temporariamente, a merenda na escola nos 
moldes convencionais, voltando a fornecer a cesta de alimentos para as famílias com alunos 
matriculados na rede municipal de ensino ou que, no mínimo, passe a fornecer a merenda 
escolar através de marmitas para que as famílias dos alunos matriculados na rede municipal 
possam retirar nas escolas. 

Indicação, dispondo sobre separar o atendimento de emergência de adultos e crianças no 
Município. 

Indicação, dispondo sobre encaminhar um projeto de lei concedendo isenção de IPTU do 
proprietário de imóvel residencial ou locatário de imóvel residencial que for responsável 
contratualmente pelo pagamento do referido tributo, quando diagnosticado com doença grave 
ou que possua dependente nesta condição. 

Indicação, dispondo sobre manter funcionário na Farmácia do Hospital Municipal durante as 
24 horas do dia. 

Indicação, dispondo sobre encaminhar projeto de lei para Câmara Municipal com o objetivo de 
criar uma bonificação aos servidores da Saúde que atuam na linha de frente no combate à 
COVID-19. 

Indicação, dispondo sobre realizar melhorias no setor de fonoaudiologia infantil. 

Indicação, dispondo sobre intensificar a propaganda de conscientização da população sobre a 
necessidade de medidas de proteção à COVID-19. 

Indicação, dispondo sobre utilizar resíduos de construção civil na recuperação das estradas e 
vias. 

VEREADORES ÉDISON FERNANDO DA SILVA E JEAN GLEI RUBIO TOMAZ: 

Indicação, dispondo sobre instalar cestas de lixo na Praça São Benedito, em frente à Rua XV 
de novembro, no Centro. 

Indicação, dispondo sobre instalar iluminação pública na travessia da linha férrea, na Rua 
Major José Inácio, no Centro. 

Indicação, dispondo sobre realizar o nivelamento do solo no conjunto de chácaras ao final da 
Rua Adelmo Trevisan, bem como estudar a possibilidade de implantar um bolsão para facilitar 
o escoamento de água pluvial. 

VEREADORES VALENTIM APARECIDO FARGONI, ÉDISON FERNANDO DA SILVA E 
JEAN GLEI RUBIO TOMAZ: 

Indicação, dispondo sobre realizar plantio de árvores ao redor do Campo de Futebol, 

localizado entre as ruas Aldebrando Boni e Marta Boni Drapé, no Jardim Primavera. 

VEREADORES (A): 

Projeto de Resolução, dispondo sobre alterar os seguintes dispositivos da Resolução nº 
069/1991 (Regimento interno da Câmara Municipal de Ibaté): inciso II do artigo 356º, bem 
como os artigos 357º, 358º e 359º, a fim de guardar compatibilidade com o Decreto-Lei Federal 
nº 201/1967. 
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Requerimento, dispondo sobre solicitar da Agência Ambiental de São Carlos, São Paulo, o 
prazo para a realização da vistoria no Loteamento Jardim das Palmeiras II, bem como a 
emissão do Laudo Operacional. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre implantar galeria pluvial para captar a água que passa ao lado da 
antiga estação ferroviária, na Rua José Mascagna. 

Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo falecimento do radialista Oliveira Júnior, 
vítima da COVID-19. Decisão: Aprovada por unanimidade. 

Moção, dispondo sobre votos de agradecimento aos profissionais da Saúde, à Guarda 
Municipal, Polícia Militar, Polícia Civil, Vigilância Epidemiológica, Vigilância Sanitária, 
Fiscalização, garis e coveiros pelo trabalho desempenhado no enfrentamento à COVID-19 em 
nosso Município. Decisão: Aprovada por unanimidade. 

 

ORADORES: 

1º) Vereador Waldir Siqueira. 
2º) Vereador Ivanildo de Oliveira Lins. 
3º) Vereador Damião Rogério de Sousa. 
4º) Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. 
5º) Vereador Horacio Carmo Sanches. 
6º) Vereadora Sidnéia Monte. 
 
ORDEM DO DIA: 

PROCESSO CM. Nº 153/2021, DE 05 DE MARÇO DE 2021.  
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 35.000,00, 
proveniente dos recursos financeiros recebidos pelo Governo Federal através do Ministério de 
Desenvolvimento Social para o programa Criança Feliz, destinados para aquisição de materiais 
permanentes de escritório e informática.  
DISCUSSÃO: Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 154/2021, DE 05 DE MARÇO DE 2021.  
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 93.059,13, 
através do superávit financeiro, apurado no exercício anterior, referente aos recursos recebidos 
durante o exercício de 2020, destinados para ações de enfrentamento da emergência pública 
decorrente do Coronavírus (COVID-19), da Secretaria Municipal de Promoção e Bem-Estar 
Social. 
DISCUSSÃO: Vereador Édison Fernando da Silva. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 179/2021, DE 12 DE MARÇO DE 2021.  
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre alterar dispositivos das leis municipais nº 3.269, de 10 de fevereiro 
de 2021, e nº 3.274, de 23 de fevereiro de 2021. 
DISCUSSÃO: Vereador Édison Fernando da Silva. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
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PROCESSO CM. Nº 182/2021, DE 16 DE MARÇO DE 2021.  
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 
1.200.000,00, através de Superávit Financeiro apurado no exercício anterior, para atender 
despesas referentes à desapropriação de imóveis. 
DISCUSSÃO: Vereador Édison Fernando da Silva, Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi e 
Vereador Waldir Siqueira. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

1º) Vereador Waldir Siqueira. 
2º) Vereador Horacio Carmo Sanches. 
3º) Vereador Damião Rogério de Sousa. 
4º) Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. 
 


